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Поява ринку медичних послуг трактує необхідність підвищення якості медичної допомоги та вимагає підготовки конкурентоспроможних лікарських кадрів на основі радикального оновлення процесу навчання з урахуванням запитів суспільства і роботодавців. У зв’язку з цим зростає потреба у формуванні нового статусу і соціальної ролі викладача-педагога, у вивченні динамічно змінних професійно важливих якостей, в аналізі нових функцій як висококласного фахівця, вирішення заходів щодо підвищення якості освітніх послуг. Цим визначається і завдання з виконання стандартів медичної освіти в межах системи ECTS, ключову роль в якій відіграє викладач. Дане завдання конкретизується в процесі переходу до інноваційних методів підготовки фахівців медичного профілю. Висока соціальна значущість праці викладача, з одного боку, і відсутність науково обґрунтованої інтерпретації його соціальної ролі на всіх етапах професійного розвитку, з іншого боку, породжують теоретичну і практичну затребуваність вивчення цієї ключової фігури в системі медичного навчання. Основними умовами формування ролі викладача-педагога є насамперед активна наукова діяльність, досвід роботи у практичній медицині, толерантність і ерудиція, безперервна освіта і самоосвіта, а також знання іноземної мови [1, 3].

Організаційні фактори формування мотивації викладача включають такі характеристики професійної діяльності як визначеність і зміст цілей вищої медичної школи і кафедри, складність і важливість виконуваної роботи, відносини зі студентами, пацієнтами, родичами пацієнтів та колегами [2].
Кафедра патологічної анатомії Харківського національного медичного університету протягом багатьох років проводить значну роботу з підготовки науково-педагогічних кадрів у вищій школі. Важливе місце у підготовці молодих викладачів відводиться питанням їх професійної компетентності, які базуються на засадах сучасних технологій навчання. Однією з форм підвищення педагогічної кваліфікації молодих викладачів є контрольні відвідування завідувача кафедри або фахових викладачів кафедри практичних занять, що проводять молоді викладачі, з наступним розбором проведеного практичного заняття за універсальною методичною формою, що визначена на методичній нараді кафедри. Молоді викладачі приймають активну участь у написанні методичних вказівок з дисципліни «Патоморфологія», а також у написанні тестових завдань «Крок-1». Крім внутрішньокафедральних форм підвищення кваліфікації, молоді викладачі відвідують цикл лекцій з педагогічної майстерності та психології з включенням питань етики та деонтології, що проводяться на базі центрального методичного кабінету Харківського національного медичного університету. Деякі молоді викладачі кафедри отримують другу вищу освіту зі спеціальності «Педагогіка вищої школи». Молоді викладачі активно виконують окремі розділи кафедральної науково-дослідної роботи з подальшим публікуванням отриманих результатів у міжнародних виданнях. Усі молоді викладачі кафедри викладають дисципліни «Патоморфологія», «Біопсійно-секційний курс» англомовним студентам.
Фахову майстерність з патологічної анатомії молоді викладачі кафедри удосконалюють у базових патологоанатомічних відділеннях лікарень міста Харкова та області (проводять розтини, досліджують біопсії, приймають участь у клініко-анатомічних конференціях), завдяки чому мають першу або вищу кваліфікаційну категорію зі спеціальності «Патологічна анатомія». Молоді викладачі постійно впроваджують в практичну діяльність лікарень одержані результати дисертаційних досліджень, тим самим покращують та удосконалюють морфологічну діагностику різних патологічних станів організму людини. 
Таким чином, основним напрямком вирішення проблеми підготовки молодого фахівця є підвищення мотивації до активної самоосвітньої діяльності на засадах сучасних технологій навчання, а також наявність симбіозу між людиною, яка навчає та яка навчається. На протязі багатьох років основною задачею професорсько-викладацького складу кафедри патологічної анатомії Харківського національного медичного університету є виховування професійно підготовленого фахівця-морфолога з наявністю високих морально-етичні характеристик.
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